



Crna Gora
OPŠTINA ROŽAJE

Adresa Sekretarijata
Ul.M.Tita bb,84310 Rožaje
tel. (382) 51/271-143

Sekretarijat za lokalnu samoupravu
Broj: 04-100/23-416

Rožaje, 26.05.2023.godine

OBAVEŠTENJE

O

TERMINU PROVJERE ZNANJA, SPOSOBNOSTI, KOMPETENCIJE I VJEŠTINA KANDIDATA PRIJAVLJENIH NA OGLAS

Obavještavamo Vas, da će se provjera znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina kandidata koji ispunjavaju uslove javnog oglasa od 24.05.2023. godine, koji je objavio Sekretarijat za lokalnu samoupravu – Jedinica za upravljanje ljudskim resursima opštine Rožaje, za potrebe Sekretarijata za poljoprivredu, turizam i vodoprivredu opštine Rožaje za radno mjesto Referent/kinja **održati dana 05.06.2023. godine, (ponedeljak) u kancelariji broj 5 u 11:00 časova.**

Provjeru vrši komisija pisanim testiranjem i usmenim intervjuom.

Pisani test kandidati izrađuju u elektronskoj formi, pod šifrom.

Pisano testiranje sastoji se od teoriskog i praktičnog dijela i podrazumijeva izradu pisanog testa.

Sadržaj teoriskog dijela pisanog testa određuje se metodom slučajnog odabira 20 pitanja sa liste pitanja koje se odnose na privjeru znanja iz oblasti Ustavnog sistema, Zakona o lokalnoj samoupravi, Zakona o radu, Zakon o upravnom postupku, na koja kandidat odgovara na način što bira jedan od više ponuđenih odgovora.

Izrada teoriskog dijela pisanog testiranja traje najduže 40 minuta.

Kandidati koji ostvare više od 70% bodova na teoriskom dijelu pisanog testa mogu pristupiti izradi praktičnog dijela pisanog testiranja.

Praktičan dio pisanog testa sadrži dva zadatka povezanih sa opisom poslova radnog mjesta za koje se sprovodi oglas, koji se određuju metodom slučajnog odabira 2 od 10 zadataka, koje dostavlja organ u kojem se vrši popuna radnog mjesta.

Izrada praktičnog dijela pisanog testa traje najduže 60 minuta.

Kandidati koji su ostvarili više od 50% bodova na praktičnom dijelu pisanog testiranja, odnosno kandidati koji su dobili ocjenu „zadovoljava“ mogu pristupiti usmenom intervjuu.

Vrijeme trajanja usmenog intervjuja određuje Komisija.

Postupak provjere može pristupiti samo kandidati sa liste kandidata koji ispunjavaju uslove predmetnog oglasa broj, 04–100/23–414 od 26.05.2023. godine i to:

- Nedžad Dacić
- Kemal Šutković

S' poštovanjem



ŠEF

Suad Halilović, dipl. pravnik